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Η 1η Μάη είναι απεργία! 

 Συμμετέχουμε στην 24ωρη πανελλαδική απεργία και στα 
συλλαλητήρια των συνδικάτων σε όλη τη χώρα  

ΠΟΥ  

 

 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,  

Η 1η του Μάη δεν είναι «μέρα των λουλουδιών», ούτε -μεταφερόμενη- αργία.  

Είναι μέρα αφιερωμένη σε όσους έδωσαν και συνεχίζουν να δίνουν 

καθημερινούς και σκληρούς αγώνες για καλύτερες αμοιβές και συνθήκες εργασίας.  

Είναι μέρα μνήμης και τιμής στους αγώνες των εργατών του Σικάγο το 1886  και 

όλου του εργατικού κινήματος. Σ’ αυτούς που διαχρονικά πέτυχαν κατακτήσεις όπως το 

8ωρο, τις συλλογικές συμβάσεις εργασίας, τα εργασιακά δικαιώματα, το πενθήμερο, την 

κοινωνική ασφάλιση, την προστασία της μητρότητας και της οικογένειας και άλλα πολλά, 

που για χρόνια θεωρούσαμε «δεδομένα». 

‘Οταν αυτά τα άλλοτε «δεδομένα» τίθενται σε αμφισβήτηση και απαξιώνονται 

απο εργοδοτικές ή κυβερνητικές επιλογές και παραλείψεις, η απάντησή μας δεν 

μπορεί να είναι παρά ο δρόμος των διεκδικήσεων και του αγώνα.  

Η 1η Μάη είναι μέρα διεκδίκησης και αγώνα.  

Πολύ περισσότερο στις σημερινές συνθήκες, που οι ανάγκες και οι προσδοκίες 

των εργαζόμενων είναι άμεσες, συγκεκριμένες, και πολλαπλά οξυμμένες, 

απαιτούνται  εξίσου άμεσες και συγκεκριμένες λύσεις. 

Διεκδικούμε:  

 Αποτελεσματικά μέτρα για τον έλεγχο του πληθωρισμού, την καταπολέμηση 

της ακρίβειας και της αισχροκέρδειας.  

 Αποκατάσταση της αγοραστικής δύναμης των μισθών και των συντάξεων.  

 Βιώσιμη ανάπτυξη για όλους, εστιασμένη στην παραγωγή, τη γνώση και στις 

ανάγκες της εθνικής μας οικονομίας.  

 Ισχυρό και Σύγχρονο Κοινωνικό Κράτος, που θα αντιμετωπίζει τις ανισότητες και 

θα αναβαθμίζει την εργασία, το περιβάλλον, τους θεσμούς, τα δημόσια αγαθά και 

την ποιότητα ζωής για όλους. 
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 Αποκατάσταση των ελεύθερων συλλογικών διαπραγματεύσεων. Με 

κατάργηση όλων των αντεργατικών διατάξεων που αποδυναμώνουν τη θέση των 

εργαζόμενων στις συλλογικές διαπραγματεύσεις και στη λειτουργία των 

δημοκρατικών θεσμών.  

 Ενίσχυση – υπογραφή και επέκταση των κλαδικών συμβάσεων σε όλους τους 

κλάδους της οικονομίας.  

 Προστασία του ωραρίου, του ελεύθερου χρόνου και του δικαιώματος 

αποσύνδεσης των εργαζομένων, με σωστή εφαρμογή της ψηφιακής κάρτας 

εργασίας για όλους.  

 Οι Τράπεζες να παίξουν αποτελεσματικά και υπεύθυνα τον ρόλο τους στην 

ανάπτυξη, στην στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, στην συνοχή της 

ελληνικής κοινωνίας.  

 Να μπεί φραγμός στη συρρίκνωση του κλάδου μας, που οδηγεί σε αποκλεισμό 

των ευάλωτων ομάδων, των δύσβατων περιοχών και των τοπικών κοινωνιών από 

την πρόσβαση στα τραπεζικά καταστήματα. 

 Ομαλή μετάβαση στην ψηφιακή εποχή. Με έγκαιρη ενημέρωση και διαβούλευση,  

με συμμετοχή των εργαζομένων στα οφέλη της τεχνολογικής προόδου.  

 Μέτρα αντιμετώπισης των αποσχίσεων και της «εργολαβικής» εργασίας, με 

πλήρη διασφάλιση των δικαιωμάτων των αντίστοιχων εργαζομένων. 
 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

 Τιμούμε την 1
η
 Μάη και την ιστορία του εργατικού 

κινήματος  

 Εμπνεόμαστε από αυτήν για να ανταποκριθούμε στις 
προσδοκίες των εργαζομένων και να βελτιώσουμε την 
ζωή των ανθρώπων. 

 

Συνδικάτα χωρίς δημοκρατία δεν γίνεται  

όπως και δημοκρατία χωρίς συνδικάτα. 
 

 
 ΟΛΟΙ στην απεργία της 1ης  Μάη  

 

Συγκέντρωση πλατεία Κλαυθμώνος 11.00 π.μ. 

Προσυγκέντρωση  ΚΟΡΑΗ και ΣΤΑΔΙΟΥ 

 
 

Με  συναδελφικούς  χαιρετισμούς, 
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                              Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΤΣΙΟΣ                         ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΛΛΙΡΗΣ   


